
Middelalderbyen

Metropolzonen

Nansensgadekvarteret

Øster Farimagsgadekvarteret

Østerport

Frederiksstaden og Nyboder

Gammelholm og Nyhavn
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Jeg bor alene

Ægtefælle/samlever

Ægtefælle/samlever samt barn/børn

Barn/børn

Forældre

Kollektiv, bofællesskab, lejet værelse

Bor på fx kollegie, plejehjem,
forsorgshjem eller institution i øvrigt

Ønsker ikke at svare
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Hvilket kvarter bor du i?
 

Hvem bor i din husstand?
 

Hvilken type bolig bor du i?
 



Almen lejebolig

Andelsbolig

Ejerbolig

Privat lejebolig

Andet

Ved ikke

Ønsker ikke at svare
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0
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Kvinde

Mand

Andet

Ønsker ikke at svare
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390

386

0
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19 år eller derunder

20 - 39 år

40 - 59 år

60 år eller derover

Ønsker ikke at svare
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0

65
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Hvad er dit køn?
 

Hvad er din alder?
 



Meget tryg Lidt tryg Hverken/eller Lidt utryg

Meget utryg Ved ikke Ønsker ikke at svare

Hvor tryg eller utryg er du i dit nabolag?
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Respondenter

779

Meget tryg

Lidt tryg

Hverken/eller

Lidt utryg

Meget utryg

Jeg færdes ikke i mit nabolag i aften- og
nattetimerne

Ved ikke

Ønsker ikke at svare
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Hvor tryg eller utryg er du i dit nabolag?
 

Når du færdes i udendørsarealer i dit nabolag i aften- og nattetimerne, føler du dig så...?
 

Er der nogen steder i dit nabolag, hvor du er utryg ved at færdes?
 



I min bolig

På gaden

På stier

På pladser og torve

I opgange

I grønne områder, parker, legepladser

På stationer og ved stoppesteder

I min kælder

Andre steder

Nej, der er ikke nogen steder, jeg er utryg
ved at færdes

Ved ikke

Ønsker ikke at svare
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Ja, særligt i døgnets lyse timer

Ja, særligt efter mørkets frembrud

Det gælder både i de lyse timer og efter
mørkets frembrud

Ved ikke

Ønsker ikke at svare
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40
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Gælder dette et særligt tidspunkt på døgnet?
 

 



I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad

Slet ikke Ved ikke

I hvilken grad er du bekymret for rocker-
og bandeaktivitet i dit nabolag

I hvilken grad er du bekymret for
tilstedeværelse af misbrugere, hjemløse

og/eller psykisk syge i dit nabolag

I hvilken grad er du bekymret for
tilstedeværelse af åben salg af

euforiserende stoffer i dit nabolag

I hvilken grad er du bekymret for
tilstedeværelse af fulde eller påvirkede

personer i dit nabolag
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Respondenter

752

752

752

752

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad

Slet ikke Ved ikke

Indbrud

Vold

Røveri

Trusler

Salg af euforiserende stoffer (hash og
narkotika)

Hensynsløs kørsel

Cykeltyveri

Tyveri (andet end cykeltyveri)

Hærværk, fx graffiti

Støjgener fra naboer

Støjgener fra restaurationer og barer

Chikane eller ubehagelige tilråb

Seksuelt krænkende adfærd
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3 6 23 44 23

2 4 15 36 41

2 3 15 36 42 2

3 4 13 37 42

5 6 10 28 47 3

16 22 25 26 11

16 21 28 21 11 4

4 7 20 43 24

9 15 20 32 21 2

10 11 22 32 26

16 11 14 23 35

5 5 13 27 49

2 5 20 68 3
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I hvor høj grad er du bekymret før følgende i dit nabolag?
 

Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for følgende:



Ja, og jeg har anmeldt episoden

Ja, men jeg har ikke anmeldt episoden Nej Ved ikke

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for indbrud?

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for vold eller forsøg på vold?

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for røveri?

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for trusler?

Er du inden for de seneste 12 måneder
blevet tilbudt eller set nogen købe

euforiserende stoffer (hash ...

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for hensynsløs kørsel?

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for cykeltyveri?

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for tyveri (andet end

cykeltyveri)?

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for hærværk, fx graffiti?

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for støj fra dine naboer?

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for støj fra restaurationer og

barer?

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for chikane eller

ubehagelige tilråb i dit nabolag?

Har du inden for de seneste 12 måneder
været udsat for seksuelt krænkende

adfærd?
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:
 



Meget enig Enig Hverken/eller Uenig Meget uenig

Ved ikke

Hvis jeg oplever problemer med utryghed
i mit nabolag, vil jeg få hjælp af dem, der

går forbi eller bor i området.

Hvis jeg oplever gentagne problemer
med utryghed i mit nabolag, vil jeg få
hjælp af dem, der går forbi eller bor...

Hvis jeg oplever problemer med utryghed
i mit nabolag, har jeg tillid til, at
myndighederne vil tage hånd ...

Hvis jeg oplever gentagne problemer
med utryghed i mit nabolag, har jeg tillid

til, at myndighederne vil tage hånd ...

Jeg synes generelt, at der er en
behagelig atmosfære i mit nabolag.

I mit nabolag bliver byrummet brugt af
beboerne til forskellige fritidsaktiviteter.

I mit nabolag er der tilstrækkeligt med
gadebelysning om aftenen.

Facaderne på bygningerne og
udearealerne i mit nabolag er pæne og

vedligeholdte.

I mit nabolag er der ikke problemer med
skrald og graffiti i gadebilledet.

Mit nabolag er et godt sted for børn at
vokse op.

Det er fredeligt at færdes om natten i mit
nabolag.
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